
ΕΚΘΕΣΗ 
του Διοικητικού Συμβουλίου της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία 

«ΙΧΘΥΟΤΡΟΦΕΙΑ ΣΕΛΟΝΤΑ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΓΕΩΡΓΙΚΩΝ 
ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΕΩΝ» και δ.τ. «ΣΕΛΟΝΤΑ ΑΕ», 

 
Προς την Έκτακτη Γενική Συνέλευση των Μετόχων της 10ης Φεβρουαρίου 2012 

(συμπεριλαμβανομένης και κάθε επαναληπτικής ή μετ’ αναβολής αυτής)  
κατά τις διατάξεις 4.1.4.1.1 και 4.1.4.1.3 του Κανονισμού του Χ.Α. αναφορικά με την 

αποτίμηση των υπό συγχώνευση εταιρειών. 
 
ΙΣΤΟΡΙΚΟ 
Το Διοικητικό Συμβούλιο της Ανώνυμης Εταιρίας με την επωνυμία «ΙΧΘΥΟΤΡΟΦΕΙΑ ΣΕΛΟΝΤΑ 
ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΓΕΩΡΓΙΚΩΝ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΕΩΝ με δ.τ. ΣΕΛΟΝΤΑ ΑΕ»,  
(«Απορροφώσα Εταιρεία ή η Εταιρεία») με την από 09.12.2011 απόφασή του ενέκρινε την 
απορρόφηση αυτής καθώς και των εταιρείων INTERFISH ΙΧΘΥΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ 
ΕΤΑΙΡΕΙΑ με δτ. INTERFISH AE» («Πρώτη Απορροφούμενη Εταιρεία»), 
«ΙΧΘΥΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ ΦΑΡΑΔΟΝΗΣΙΑ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ («Δεύτερη Απορροφούμενη 
Εταιρεία»), «ΙΧΘΥΟΤΡΟΦΕΙΑ ΕΧΙΝΑΔΩΝ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ.» («Τρίτη Απορροφούμενη 
Εταιρεία»), «ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΜΕΤΑΠΟΙΗΣΗΣ ΙΧΘΥΩΝ ΑΝΩΝΥΜΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΚΑΙ 
ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ με δ.τ. FISH FILLET HELLAS» («Τέταρτη Απορροφούμενη 
Εταιρεία»)(από κοινού «οι Απορροφώμενες Εταιρείες»)  σύμφωνα με τις διατάξεις του 
Ν.2166/1993,όπως αυτός ισχύει σήμερα και με ημερομηνία μετασχηματισμού την 30.6.2011. 
Αντίστοιχα, τα Διοικητικά Συμβούλια των Απορροφώμενων Εταιρειών με τις από 09-12-2011 
αποφάσεις τους ενέκριναν την συγχώνευση τους δια απορροφήσεως αυτών από την 
Απορροφώσα/Εταιρεία. 
 
Ομοίως, συντάχθηκαν οι από 18.11.2011 εκθέσεις του Ορκωτού Ελεγκτή Λογιστή κυρίου 
Δημήτριου Ι.  Ιακωβίδη , σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 3 παρ. 2 του Ν. 2166/ 1993 
για την διαπίστωση της λογιστικής αξίας των περιουσιακών στοιχείων της Πρώτης 
Απορροφούμενης, Δεύτερης Απορροφούμενης, Τρίτης Απορροφούμενης & Τέταρτης 
Απορροφούμενης επί της λογιστικής κατάστασης της 30.6.2011 (ισολογισμός 
μετασχηματισμού 30-6-2011). 
 
Επίσης ανατέθηκε από την απορροφώσα και τις απορροφούμενες εταιρείες στην «Eurobank 
EFG Equities Α.Ε.Π.Ε.Υ.» (εφεξής «Ανεξάρτητος Εμπειρογνώμονας») να ενεργήσει ως 
ανεξάρτητος εμπειρογνώμονας κατά την έννοια του άρθρου 4.1.4.1.3 του Κανονισμού Χ.Α., 
όπως ισχύει, και να γνωμοδοτήσει  επί του ευλόγου και δικαίου της σχέσης ανταλλαγής των 
μετοχών, διατυπώνοντας σχετικές εκθέσεις Ανεξάρτητου Εμπειρογνωμόνα. 
. 
Εν όψει τούτων, το Διοικητικό Συμβούλιο της Εταιρίας, στην από 09.01.2012 Συνεδρίασή του, 
αποφάσισε να υποβάλει την παρούσα έκθεση (στην οποία ενσωματώνονται και αποτελούν 
ενιαίο σύνολο η έκθεση tου  ανωτέρω Ανεξάρτητου Εμπειρογνωμόνα) προς την Έκτακτη 
Γενική Συνέλευση της 10ης Φεβρουαρίου 2012 (συμπεριλαμβανομένης και κάθε 
επαναληπτικής ή μετ’ αναβολής αυτής), η οποία θα κληθεί να εγκρίνει την ανωτέρω 
συγχώνευση δια απορροφήσεως από την «Απορροφώσα/Εταιρεία» της «Απορροφώμενες 
Εταιρείες», με σκοπό να παραθέσει πληροφορίες σχετικά με την αποτίμηση των υπό 
συγχώνευση εταιρειών και την προτεινόμενη σχέση ανταλλαγής, καθώς επίσης και τον αριθμό 
των μετοχών που θα εκδοθούν ως αποτέλεσμα της αύξησης του μετοχικού κεφαλαίου της 
Εταιρίας λόγω της συγχώνευσης δια απορρόφησης της Απορροφώσας  και της Πρώτης & 
Τέταρτης  Απορροφώμενης Εταιρείας. Για την απορρόφηση της Δεύτερης Απορροφούμενης 
Εταιρείας και της Τρίτης Απορροφούμενης Εταιρείας δεν πραγματοποιείται αύξηση του 
μετοχικού κεφαλαίου της Απορροφώσας, δεδομένου ότι η τελευταία ήδη κατέχει το 100% 
του μετοχικού κεφαλαίου τους. 
 
Στο πλαίσιο της ως άνω πρότασής του, το Διοικητικό Συμβούλιο της Εταιρείας συντάσσει την 
παρούσα Έκθεση, σύμφωνα με το άρθρο 4.1.4.1.3 του Κανονισμού του Χρηματιστηρίου 
Αθηνών όπως ισχύει, ενημερώνει δε τους μετόχους για τα ακόλουθα : 



 
Α. Συνεπεία της συγχώνευσης θα πραγματοποιηθεί αύξηση του μετοχικού κεφαλαίου της 
Εταιρείας. 
Το μετοχικό κεφάλαιο της Απορροφώσας Εταιρείας θα αυξηθεί συνολικά κατά το ποσό των 
ευρώ έξι εκατομμυρίων εννιακοσίων πενήντα τριών χιλιάδων πεντακοσίων ενενήντα 
(6.953.590,00€) ευρώ  που αντιστοιχεί στα εισφερόμενα μετοχικά κεφάλαια των 
Απορροφούμενων Εταιρειών, αφού αφαιρεθούν οι συμμετοχές της Απορροφώσας Εταιρείας 
στις Απορροφούμενες Εταιρείες ως εξής: 
α)στην εισφερόμενη αξία των Απορροφούμενων Εταιρειών κατά το ποσό των έξι 
εκατομμυρίων εννιακοσίων πεν΄ντα τριών χιλιάδων πεντακοσίων ογδόντα οχτώ και σαράντα 
οχτώ λεπτών (6.953.588,48€) ευρώ,  
και  
β)στην αύξηση, για λόγους στρογγυλοποίησης, με κεφαλαιοποίηση αποθεματικού υπέρ το 
άρτιο ποσού ένα και πενήντα δύο ευρωλεπτών (1,52€) ευρώ. 

Ειδικότερα το μετοχικό κεφάλαιο της Απορροφώσας Εταιρείας θα αυξηθεί συνολικά ως εξής:  

(α) κατά το ποσό των έξι εκατομμυρίων οχτακοσίων πέντε χιλιάδων τριακοσίων τριάντα εφτά 
ευρώ και σαράντα οχτώ λεπτών (6.805.337,48€) ευρώ, που αντιστοιχεί στο ποσό του 
εισφερόμενου μετοχικού κεφαλαίου της Πρώτης Απορροφούμενης Εταιρείας, που ανέρχεται 
σε δέκα εκατομμύρια εξακόσιες εννενήντα χιλιάδες τριακόσια τριάντα εφτά ευρώ και σαράντα 
οχτώ λεπτά (10.690.337,48€) ευρώ μειωμένο κατά ευρώ τρία εκατομμύρια οχτακόσιες 
ογδόντα πέντε χιλιάδες (3.885.000,00€) που αντιστοιχούν στη συμμετοχή της Απορροφώσας 
Εταιρείας στην Πρώτη Απορροφούμενη Εταιρεία  
(β) κατά το ποσό των εκατόν σαράντα οχτώ χιλιάδων διακοσίων πενήντα εντός (148.251,00€) 
ευρώ, που αντιστοιχεί στο ποσό του εισφερόμενου μετοχικού κεφαλαίου της Τέταρτης 
Απορροφούμενης Εταιρείας, που ανέρχεται σε ένα εκατομμύριο πεντακόσιες εβδομήντα πέντε 
χιλιάδες ευρώ (1.575.000,00€) μειωμένο κατά ευρώ ένα εκατομμύριο τετρακόσιες είκοσι έξι 
χιλιάδες εφτακόσια σαράντα εννέα ευρώ (1.426.749,00€) που αντιστοιχούν στη συμμετοχή 
της Απορροφώσας Εταιρείας στην Τέταρτη Απορροφούμενη Εταιρεία,  
γ) κατά το ποσό του ενός και πενήντα δύο λεπτών (1,52€) ευρώ, για λόγους 
στρογγυλοποίησης με με κεφαλαιοποίηση αποθεματικού υπέρ το άρτιο της απορροφώσας 
εταιρείας.  
Για την απορρόφηση της Δεύτερης Απορροφούμενης Εταιρείας και της Τρίτης 
Απορροφούμενης Εταιρείας δεν πραγματοποιείται αύξηση του μετοχικού κεφαλαίου της 
Απορροφώσας, δεδομένου ότι η τελευταία ήδη κατέχει το 100% του μετοχικού κεφαλαίου 
τους  και το σύνολο των μετοχών τους που κατέχει η Απορροφώσα Εταιρεία θα ακυρωθούν 
λόγω συγχύσεως, κατά την ολοκλήρωση της συγχώνευσης.  

Έτσι, η Γενική Συνέλευση των μετόχων της Εταιρείας που θα εγκρίνει τη συγχώνευση θα 
αποφασίσει την αύξηση του μετοχικού κεφαλαίου αυτής κατά το ποσό των ευρώ έξι 
εκατομμυρίων εννιακοσίων πενήντα τριών χιλιάδων πεντακοσίων ενενήντα (6.953.590,00€) 
ευρώ  που αντιστοιχεί στα εισφερόμενα μετοχικά κεφάλαια των Απορροφούμενων Εταιρειών, 
αφού αφαιρεθούν οι συμμετοχές της Απορροφώσας Εταιρείας στις Απορροφούμενες Εταιρείες 
ως εξής: 
α)στην εισφερόμενη αξία των Απορροφούμενων Εταιρειών κατά το ποσό των έξι 
εκατομμυρίων εννιακοσίων πενήντα τριών χιλιάδων πεντακοσίων ογδόντα οχτώ και σαράντα 
οχτώ λεπτών (6.953.588,48€) ευρώ, β)στην αύξηση, για λόγους στρογγυλοποίησης, με 
κεφαλαιοποίηση αποθεματικού υπέρ το άρτιο ποσού ένα και πενήντα δύο ευρωλεπτών 
(1,52€) ευρώ.  
Έτσι το συνολικό μετοχικό κεφάλαιο της Εταιρείας μετά τις ως άνω αυξήσεις θα ανέλθει στο 
συνολικό ποσό των τριάντα έξι εκατομμυρίων διακοσίων τριάντα πέντε χιλιάδων εκατόν 
ογδόντα τεσσάρων  (36.235.184,00) ευρώ, διαιρούμενο σε τριάντα έξι εκατομμύρια 
διακόσιες τριάντα πέντε χιλιάδες εκατόν ογδόντα τέσσερεις (36.235.184) ονομαστικές 
κοινές μετοχές, ονομαστικής αξίας ενός (1,00) ευρώ η κάθε μία, οι οποίες θα 
διανεμηθούν σε εφαρμογή των ανωτέρω ως ακολούθως: 



Ι) Οι μέτοχοι της Πρώτης Απορροφώμενης θα λάβουν κατά στρογγυλοποίηση 11.676.663 
νέες μετοχές της Εταιρείας και θα συμμετέχουν στο μετοχικό της κεφάλαιο με ποσοστό 
32,225%. 
ΙΙ) Οι μέτοχοι της Τέταρτης Απορροφώμενης θα λάβουν κατά στρογγυλοποίηση 37.530 νέες 
μετοχές της Εταιρείας και θα συμμετέχουν στο μετοχικό της κεφάλαιο με ποσοστό 0,104% 
και 
ΙΙΙ) Οι μέτοχοι της Απορροφώσας Εταιρείας σε αντικατάσταση των υπαρχόντων θα λάβουν 
κατά στρογγυλοποίηση 24.520.991 νέες μετοχές της Εταιρείας και θα συμμετέχουν στο 
μετοχικό της κεφάλαιο με ποσοστό 67,672%. 
IV)Δεδομένου ότι η Απορροφώσα κατέχει το 100% της δεύτερης απορροφώμενης και της 
τρίτης απορροφώμενης,  δεν υφίσταται εύρος σχέσης αξιών των εν λόγω εταιρειών και σχέση 
ανταλλαγής των μετοχών τους 
 
Με την ολοκλήρωση της συγχώνευσης θα εκδοθούν από την Εταιρεία οι νέοι τίτλοι μετοχών, 
οι οποίοι θα ανταλλαγούν με τις μετοχές που κατέχουν οι μέτοχοι της Πρώτης 
Απορροφώμενης, της Τέταρτης Απορροφώμενης και της Απορροφώσας Εταιρείας σύμφωνα 
με τα ανωτέρω. 
 
Β. Σχέση Ανταλλαγής Μετοχών  
 
Ο αριθμός των νέων μετοχών που προτείνεται από το Διοικητικό Συμβούλιο προς έγκριση 
στην Έκτακτη Γενική Συνέλευση να αναληφθούν από τους μετόχους των υπό συγχώνευση 
εταιρειών, προκύπτει έπειτα από την αποτίμηση των υπό συγχώνευση εταιρειών. Βάσει των 
παραπάνω, το Διοικητικό Συμβούλιο της Εταιρίας προτείνει να διανεμηθούν οι νέες μετοχές 
που θα εκδοθούν λόγω της συγχώνευσης επί τη βάσει της κατωτέρω σχέσης ανταλλαγής : 
 
- Οι κάτοχοι μετοχών της Πρώτης Απορροφώμενης Εταιρείας θα ανταλλάξουν 

1,575176400997440 παλαιές κοινές μετοχές που κατέχουν προς 1 νέα κοινή μετοχή της 
Απορροφώσας Εταιρείας 

- Οι κάτοχοι μετοχών της Τέταρτης Απορροφώμενης Εταιρείας θα ανταλλάξουν 
1,316733280042630 παλαιές κοινές μετοχές που κατέχουν προς 1 νέα κοινή μετοχή της 
Απορροφώσας Εταιρείας 

- Οι κάτοχοι μετοχών της Απορροφώσας Εταιρείας θα ανταλλάξουν 1,194143988715630 
παλαιές κοινές μετοχές που κατέχουν προς 1 νέα κοινή μετοχή της Απορροφώσας 
Εταιρείας 

 
Γ. Οι νέες μετοχές που θα διανεμηθούν στους μετόχους των συγχωνευομένων εταιρειών 
σύμφωνα με τις προαναφερθείσες σχέσεις ανταλλαγής θα έχουν δικαίωμα συμμετοχής στη 
διανομή κερδών της Εταιρείας από την χρήση 1.1.2011 -31.12.2011. 
 
Δ. Η ως άνω αναφερόμενη αποτίμηση και η σχέση ανταλλαγής έχουν αξιολογηθεί από τον 
Αποτιμητή /Ανεξάρτητο Εμπειρογνώμονα που ενεργεί ως ανεξάρτητος  εμπειρογνώμονας κατά 
την έννοια του άρθρου 4.1.4.1.3 του Κανονισμού του Χ.Α., όπως ισχύει, ως εύλογη και 
λογική. Οι σχετικές Εκθέσεις των Ανεξάρτητων Εμπειρογνωμόνων είναι διαθέσιμες και 
ενσωματώνονται στην παρούσα έκθεση. 
 
Ε. Ήδη το Διοικητικό Συμβούλιο της Εταιρείας, σε εκτέλεση της οριζόμενης στο άρθρο 
4.1.4.1.3 του Κανονισμού του Χ.Α. υποχρέωσης του, υποβάλει την παρούσα έκθεση, η οποία 
περιλαμβάνει τα ακόλουθα στοιχεία και πληροφορίες : Συνοπτική παράθεση των μεθόδων 
αποτίμησης, των παραδοχώνπου λήφθηκαν υπόψη, των τυχόν δυσκολιών που προέκυψαν 
κατά την αποτίμηση και του τρόπου βάσει του οποίου προσδιορίστηκε η σχέση ανταλλαγής 
των μετοχών, καθώς και κάθε άλλου στοιχείου που μπορεί να προβλέπεται από ειδικές 
διατάξεις, δήλωση του Ανεξάρτητου Εμπειρογνωμόνα που διενήργησε τις αποτιμήσεις των 
συγχωνευόμενων εταιρειών, για το εάν οι μέθοδοι που χρησιμοποιήθηκαν είναι κατάλληλες 
για την συγκεκριμένη περίπτωση, και γνώμη του Ανεξάρτητου Εμπειρογνωμόνα για το εάν η 
σχέση ανταλλαγής που προέκυψε από τις εν λόγω αποτιμήσεις είναι εύλογη και λογική. 
 



- Έκθεση της «Eurobank EFG Equities Α.Ε.Π.Ε.Υ.» («Ανεξάρτητος 
Εμπειρογνώμονας») ο οποίος διατύπωσε τη γνώμη του επί του δίκαιου και ευλόγου 
αυτής: 
 

 



 



 



 



 
 
 
 
 
 
 
Εισήγηση του Διοικητικού Συμβουλίου προς τους μετόχους 
 
Εν όψει των ανωτέρω και λαμβάνοντας υπόψη ότι 
(i) οι μέθοδοι αποτίμησης οι οποίες εφαρμόσθηκαν για τον προσδιορισμό της εύλογης 
αγοραίας αξίας των συγχωνευομένων εταιρειών ήταν οι κατάλληλες για την συγκεκριμένη 
περίπτωση. 
(ii) η προτεινόμενη σχέση ανταλλαγής των μετοχών είναι δίκαιη και λογική, όπως άλλωστε 
επιβεβαιώνεται στις ανωτέρω εκθέσεις των Ανεξάρτητων Εμπειρογνωμόνων, οι οποίες έχουν 
συνταχθεί σύμφωνα με και καλύπτουν πλήρως τη διάταξη του 4.1.4.1.3 του Κανονισμού του 
Χ.Α. που ρυθμίζει την υποχρέωση πληροφόρησης των αρχών και του επενδυτικού κοινού. 
(iii) Τα συμφέροντα των μετόχων των συγχωνευομένων εταιρειών διασφαλίζονται πλήρως 
κατά τα ανωτέρω. 
(iv) Από τον προτεινόμενο μετασχηματισμό, εκτιμάται ότι θα προκύψουν οφέλη για τους 
μετόχους των συγχωνευόμενων εταιρειών, και 
(v) Οι απαιτούμενες για την ολοκλήρωση του μετασχηματισμού αποφάσεις των αρμοδίων 
οργάνων καθώς και η κατάρτιση του από 09-12-2011 Σχεδίου Σύμβασης Συγχώνευσης 
διενεργήθηκαν σύμφωνα με τις, κατά περίπτωση, εφαρμοστέες διατάξεις, του Κ.Ν.2190/1920 
και του Ν. 2166/1993, ως ισχύουν, 
 



Το Διοικητικό Συμβούλιο εισηγείται προς τους κ.κ. μετόχους όπως εγκρίνουν το από 09-12-
2011 σχέδιο σύμβασης συγχώνευσης της Απορροφώσας Εταιρείας δια απορροφήσεως της 
Πρώτης Απορροφούμενης, Δεύτερης Απορροφούμενης, Τρίτης Απορροφούμενης & Τέταρτης 
Απορροφούμενης, συμπεριλαμβανομένης κάθε άλλης ενέργειας, δήλωσης ή δικαιοπραξίας που 
απαιτείται για το σκοπό αυτό. 
 
Αθήνα, 09/01/2012 
ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 
 


